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, . הישיבה את 8ותחח ארבלי­אלמוזלינו* . ש יי ו6!<ו"ר
ן כאן אתנו הנמצאים אורחינו את בברגח מקדמת אני
! תיקון , המדינה שירות חוק בסדר­­חיוס! שלנו הראשון לסעיף עוברים אנחנו . 1ויו0
| מכוח וגברה 8רישח לגיל שהגיעה האלמנה של זכותזז על דובו* הקודמת בקוייאה . 17 מ©*
! 8רישתה שעם שנוצר המצב לאור , אי8וא יוצא . 70$ של בשיעור לפנסיה זכות עצמה
| את לחמשיר שיש אומרת התיקון הצעת , הקצבה מסקת נ ­ מכסימום ל­^70 מגיעה ה*א

להכניס והחלטנו לנכון מצאנו אנחנו . 90^ של למכסימום עד שאירי* מכות הקצבמ
■ עד תגיע שהקצבה ו8א8שרים ב8ל לגמלאות בקשר עבודה; תאונות נ8געי ענין את גם

. בי ביום בוועדה *נתקבל לניסוח בהתאם הננסית ענין את מאמצים וגן ל­$)9;
! נוגעי לגבי וגו) אלמנות לגבי גם אחת כשלמות הנוסחה עתה מונינו מונחת , לכן

. עבורה תאונות

ו
, הלבן) שבדף 32 לסעיף התיקון הצעת את (קוראמ טנתסוביזו , ח
נזכר 9עמיים כי ה*סקאות, לשתי מתייחמת הסיקנא

^ . מיומד זה וטעמיימ 7096

ל­6?.180 אטילו יעלו ח8עמיים בגלל דיציאזו , ל

נבדוק ואנחנו עקרונית הדברים את וואשר הוועדה טנהסובייז* . ת
/ מכנית* מבחינה אותם

, שהשינוי מבין אני בתיקון* תומן כמובן אני זיידלו . ה
, הלאומי והביסוה עבודה נ8געי לגבי הוא העיקרי

הכול* לגבי י קשונ וזה
/

ששט ובמידה האלמן בעיית על דיברנו אנחנו
ה8עולח)* על גם חל זח ! ארבלי­אלמוזלינו ש. ­ .(היו"ר . . התיקון חל

£ הדבר אלמנה* גם יקראו אלמן שנאמר מקום בכל 8נה0וב*יז1 . ת
מכסח הזה התיקון . הגמלאות חוקי בבל יתיח
תחולה כתובו הלבן בדף תיקון הצעת של 2 בסעיף מאוחד, יותר שבא התיקון את

. תחילה לחיות וצריך

ו

, ריטרואקקויגית חקיקה נגד עקרוני באו8ן אני דיציאזו . ל

^ ן תקציב* זהו בעקיפין כי

ן בוועדת חיתה התיקון הצעת . זה את הציע האוצר אר*לי­אלמוזלינוו ש. ■ ו^יו"ר
ו בתול שזח מוסכם וזה מוקדמת בקריאוו העבודה
: . הזאת התקציב שנת
וו '

. חסכים האוצר אם א8ילו הסתייגות אגיש לא אני דיציאזו . ל

חקיקה כל נגד אני . להסכים מוכרח לא אני
אותו וישלמו ב8ברואר 15 יהיה זח תוקף יקבל החוק אשר עד גי ריסויואק*יבית,
. ברורים יחיו שהדברים רוצה אני אבל . הסתייגות אגיש לא אני . גא8ריל מוו­1
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נרשט0 זה ארבלי­אלפוזלינוז ש, ­ היו"ר

. מעבר") "הוראות את (קוראת פנתםו3י1ן? חו0ו

את אישרנו ועל­ידי­כן ב* גיוט שהחלטנו קנה זה י3וי8 ל ז ו *­אלימ רגל א ש,, ­ "ר ו י ה
על­­פנת הסופי הניסוח את נבקש אנחנו . הוזוק

י . ושלישית שניה בקריאה החוק את לאשר שנוכל

הוועדה ליושבת­­ראש אתוקרכתי למגיע רוצה אני ; זיידל . ה
. החוק על

. הסיוע על לכם להודות רוצה אני ארבלי­אלפוזלי3ו8 ש> ,ו*יו"ר 0

חשלז>ז~81977 . (5 מס* (תיקון התעסוקה שירות חוק . 2

לפני בסדר­יומנו עמדה כבר זו חוק הצעת ארבליךאלמוזלי3ו8 ש8 ­ הי.ו"1ר
חבר­ בהצעת הדיון את לסייט ורצינו ש3תייט
, חדשה חוק בהצעת לדון שלא וזיידל דיציאן ח2רי­ה3נממ בקשת לפי . יודין הכ3סת

¥, אז . בסדר­יומנו זה סעי^ ה*מדתי לכף בהתאט . בהצעה הוועדה !ףיו3י ב להמשיך אלא
מעיןיי מעמידח א3י והיו© לו נימנה הזו והזכומ ההיעצו8? דרו3לט ח­בר­הכנ8מ ביקש

. היו0 לסכט ג0 שנוכל מ95מי2ה ו38י לדיון זה

לשכת 3ציגי כאן הופיעו כאשר , חברי­הכנטת
החופר, לכם שיש מניימז ואני ד'?וג$© וגג ו ת את 3יק'*2ו התיאוט

הוראות הסרת על פלילי עו3ש קובע הסעין­ בודקו8 ,115

שירות הוראות הן אלה ­ *3 פרק ?וראומ מו ^
זה בעיקר אבל . ן ודי י חבר­הכנסת שזזציע מאלה ע2ירל1ה1 מט^ך גוה יש התעסוקה. "

בצורת נוסח הזה ה0עי)" עבירומ. עוד כולל ?ה , למעשה למוק­# 43 בטעיןיי מו8*ע
התעסוקה­ שירות לחוק 42 בטעיף וזו* ©ה החידוש . ע3ירו^ ממ©ך וזכולל

­(? התע*לקז שירות לחוק 42 סעי^ את (קורא

. בטחוני ן עני זה היחידה ההגבלה ; זיידל . 1ך

. עונש שומ היה לא זה ועל דיציאז8 ל.

מעסיק אם לעבודה,, כשיר לא זה אפליה? זה מה בדק8 מך
בדרגה עובד או , מסויים מקצוע בעל מחמש

איננה זו ­ מקצוע בעל שאיננו מישהו על מקצוע בעל מעדיפיט אט , אזי מסוייממן
שוויט נתונים בעלי אנשיט שני באים כאשר . אפליה המלה את מבין מקצוע בעל . אטל*ו3

יכול ואדס היחידה העבירה וויתזל לא זו אבל . תאלה תטי8913 ^8* ^רת:$9$$%% ו8?
זו ­ זה את שעושיט העובדה עצט העיקריק" התביעה 8ליו6 ג© 3ש*וף!!?1 , זכו8*ז לטפ©88מ

שהיו ידוע שלא היא האמת . אזרחיגג תביעה מלהגיש מונעים אין 9^ילי18. עבירה
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ברק* טר
גמדינת אפליה של שהתופעה חושב אינני ­ שני מצד הזה? הסעיף גס'יס על תביעות

ן בעני לאומית בעיה שהוותה לאומית הוסעה או חמור!?, או , נפוצזז תופעה היא ישראל
בדרגה שעמדה בעיה היתה לא הבעיה גס אבל . המטבע של צדדים שני הט אלה . הזו?

על"מנח הגישה לא הממשלה זה את , לכן . ישראל מדינת של העדיפויות בסדר הראשונה
. פלילית לעבירה הזה; הסעיף את להפוך

הגעתו את הציע ן ודי י חבר­הכנסת כאשר אך
בס*ר כזה סעיף קיוס זאת בכל כי , הזו להצעה להתנגד לא לעצמגו לנכון ראינו

לעבירה יהיה שזה לסרב אפשר או , להתנגד שאפשר חושב אינני , ישראל מדיגת של התיקים
זו? אבל במשמעותו* יסוד וווק לא זה . היסוד מסעיפי אמד זאת בכל זה . פלילית
הער3י9 הגול על מדבר ואני , ערכית מבחינה ומרכזי יסודי מאד­מאד מעיך זאת בכל

זה את להפוו להצעה מתנגדים שאט ולהגיזי לבוא ואי­אפשר אצלנו חשוב מאד סעיף זהו
. 3ך יהיה לא זה ­ פלילית לעגירה

£ בביצוע הכרוכיפ הקשיים לכל ערים אנמנו
מאד" קשה ­ זה סעיף על עבירה שלהוכיוו מ9ני מאד כבדה מעטסון להטיל העלול !?ז53 הה1ק

לחפון הצעה באה כאשר , שלנו החוקים בספר כזוז שסעיף חושבים אנחנו זאת בכל אבל
. זאת לאשר יכולה שהכנסת חושב אני . פלילית לעבירה זאת

מתריע שניט שבמשך לאלוז שייך שאגי ספ? אין ל8 יד י ז 031
קראתי אני גילו­ מוזמת אדם שמפלים העובדה נגד
והשירות מדינה עובדי על גם יחול החרק האם שאלות? כמה לי ויש החוק הצעת את בעיון
היוס הנמצאים מבוגרים לאנשים שיש המיוהדיט ההסכמים את יבטל החוק האם הציבורי?
לאחר שמתקבל שאדם המנגנון ראש של מפורטות הוראות ראיתי אני כי המדינה? בשירות

; הזכויות כל את ולכלול לעבודה להתקבל יכול הוא סוציאליות. זכויות לו אין 50 גיל
?ציבור? 3 מוסדות; מכל יקבל שהוא

/? ^ סוציאליות זכויות יקבל שהוא הכוונה האם
אני ­ הסוציאליות הזכויות כל את יקבל שהוא הכוונה כך אכן אם אד©? כל כמו

?קבלות ג .פנסיה קרנות במדינה"אט המשוביט הדברים על להגן בא הו* כי , ? גזזו ?מוך 86ג
אנחנו אם , אזי שנה" מ­55 למעלה שהוא אדט מקבלות אינן הרי , הצעיור ה*דט את

9 אנחנו כי , יותר רהב מידה בקנה נראה הוא שטז? האפליה ביטול של ג3יוון הולכים
בעיות להס שאין לעבודה מבוגרים אנשים דווקא מקגליס לודליוו שב2י­41הרושת יודעימ

אדמ מקבלים אינם הס כי , 3"כובטחים" קושי יש א3ל שלה00 מחלה וימי ילדים של
,..0 התחומים בכל ההפליה את להסיוי יודין חבר­הכנטת של הצעתו כוונת אט . טנסיה לביטוח

) ; קנט במתן , הזה בחוק לב בכל תומך אני ­ סוציאליות זכויות העו83י לאדם ולתת
/ , . יחי מי אלה ים נ בעני . המיוגזדיט ההסכמים את ויבטל מ8קטוריט כל על יחול זה ודבר

" המדינה* שירות מנציבות גט ברורות תשובות לקבל רוצה

% , הסיבות! את לנמק רוצה ואני ^חויק מתגגד אני ; דיציאז . ל
"*"י ­,, './ כבר קייס אשר , התעסוקה שירות לחוק מתנגד אני

היחידה הסעגה גזעית* לאפליה בקשר תלונות כל היו לא הזמן במשך רבות­ שנים
ט8ש איננו המעסיק ואם , לעולם להוכיח יוכל לא איש , למעשה . לגיל בקשר היהה

ישנו התעסוקה שירות בידי , אזי גיל* מטעמי לעבודה נתקבל לא שהאיש עדיט בפני להגיד
אחר מישהו ישלח לא והוא הסיבה שזוהי למסקנה הגיע הוא אס , ובעיקר , אמצעי
ואם , התעסוקה שירות אישור ללא עובדים להוציא רשאי אינו אחד ואף , לעבודה

כי , פלילית עבירה עבר כך בין הוא ­ התעסוקה לשירות בניגוד אדט יקבל המעסיק
רוצה שאינו המעסיק את להפוך מתנגד אני לכן התעסוקה* שירות של פונקציה זוהי

גם זו לעבריין* ייהפך שהוא מצב בפני התעסוקה שירות על­ידי אליו שנשלח אדם לקבל
לכן פלילית* לעבירה ן העני את ההופכת ההצעה את קיבלתי לא שבזמנו הסיבה היתה
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דיציאן* ל0
ההצעה" את לגנוז מציע אני

ו

ממשי באוסן אבל החוק­ כוונת את מבין אני דךו3ל88 . מ
היית­­ אני , החוק אח לקבל צריף אם מטקות לי יש

כיצד ונראה בואו אומרים והיינו החוק בהחלת גשלבים ללכה: מ3טים היינגי לו מבין
לציון בראשון ביקב להיות לי נזדמן בארץ בביקורי . ציבור מוסדות בתיק יעמדו

עובדיס הרבה לי ויהיו הלוואי לי? אמר המעסיק . העובדימ ועט המעסיק עם ודיברתי
לעומת אותם­ ולהעסיק להמשיך מבקש והוא מהעבודה נעדרים 8תות הם כי , מבוגרים

להבטיח יכולים ולא מאחי­ שונות מסיבות עבודה לקבל מהקשיט מסויי© בגיל אגשים זאת
בגיל והוא התעסוקה שירות על­ידי שיישלח עובד , סוציאליים והנאים מעט'ד להם

הקושי גילו­ בגלל לעבודה אותו קיבלו שלא להוכיח יהיה אי"אפשר 9ע0 אף שנה 55
; הציבורי­ בסקטור פחווה! יהיה שהוא לומר מרשה ואני ה©רטי 3©קט!ור יהיה העיקרי

בעד להיות יכול הייתי שאני אומר אני לכן 9
וראשונה בראש אומו ו>%ה8זיל צו באמצעות אותו לבצ>$ היה א9!שר לוו התוק הצעת

ללההיל אותו לייש© יהיה 8טשר ואחר­כף טועל הוא כיצד ונראה .ציבור מומיות על
בקריאה כבר אוהו לגנוז ויש שהוא כמות החוק את לקבל אין המשק" כלל על אותו

, בו נהיה שכולנו מקווה שאני הורכב,, באותו התשיעית בכנסת בו ונדון אנחנו . טרומית

שיעמידו מטני עובד לקפל מסרבת עיריה שהיא ?ו אי אט דיציא?3 ל^
המדינה בשירות או , העיר ראש את *לילי לדין

האגןס? מנהל את או השר,, את או , המדינה עובדי שירות 3צי3 את לדין יעמידו

תחילת א) דבריט$ בשלושה להבהיין צריכים א3חנו 9ףי>בך^8
הגוטיט ועל המדינה על חל שהוא כפי 42 סעגיןג
­ הסוציאליות חן'כויומ לבעיית אשר . אלה לגבי התיקון פשמעגי© זו הציבוריי©,
במדינה" מעביד כל ועל המקומיות הרשויות ועל המדינה על מ% שהוא גפי 42 מעין*

כולפ* על חל הוא בתוב שהוא כ©י אלא , ?©ליה ! איטור או המליטה אינו הוא

אה להעמיד אי­"אטשור ­ ©לילי11? לעבירה באשר *
ולא , קייט לא זי? , אהוף תוק כל לטי ולא חלוי? החוק לטי ל88 טלילי לדין המדינ*?

אני 9לילי* לדין עומדת אינה שהמדינה מ39י אלא בעסוקה,, שירות חוק שזהו ם8ני
להיומ צריכה המדינה האס .יךל8. .י >(ו?>....ז . ד^ינישן"" "3יי להי*'מ יכול לא שזה אומר

לרשו8ז רשווק 3מי12ה! שהיא דורגה יש , דרגו3?3 יש ! גנן ? התעסוקה) לשירות זקוקה
למדינה" שיש כמו ח3י3ה אין כאן ­ מקומית רש­0:? לדין להעמיןף התעסוקה

של המנגנון ראש ,, שלאין מך של ייילי ל^3י ?*_^111ל1 1
שמגיע עובד שכל 3אמר ובו הל­"8ביב? יוק עירי
האם ­ הסוציאליות הזכויות על מוו1ה1ר שהניא מטמף על להמום צריך שנה 50 לגיל

ל$? או אטליה זוהי

­ בחוק הקבועות סוציאליות זכויות על הוויתור ברק? מר
לא זה טעט 20 יחתום הוא אם אפילו ניתן אינו

טנסיח חוק זסז^שאיז כל , אזי הפנסיה* בחוק כתוביפ שאינם דבריט ישנט . לו יעזור
חוק יהיה כאשר אבל . חוק אין , פנסיה חוק להגיש צריכה והממשלה במדינה כללי
המדינה לעו3די ? מחו ­ הביניים והסדרי זה על 01 לוו!ה1ר יהיה אי"אפשר פנסיה

. _ . קבועות הזכויות לוויתור* ני88ן אינו בחוק שקבוע מה כל הרי ­ בזזוק שקיימים
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ברקן מר
ענין וזהו ובמידה , בחוק ומעוגן בחוק קיים הוא , ויתור שקיים ובמידה בחוק

היא הכתובת אלא , לחקיקה איננה הכתובת אז . הפנסיה זכויות על גם חל זה ­ חוזי
ייאפשרו לא או ייאפשרו וכמה העבודה תנאי על ההסכמים את המנהלים הגופים לאותם
כלל הפנסיה תנאי של שהנושא חושב אני לבן . שלגו במסגרת לא כלל וזה התגאיט את

. זה לענין שייף אינו

על מטיל זה שחוק ומתוודה מודה בהחלט אני
אבל זו* בשאלה מחלוקת אין ­ הוכחה של קשה עומס העבודה משרד על , המדינה
בעיות עס מתמודדים שאנחנו כמו , החוק יתקבל אם הזו השאלה עם נתמודד אנחנו

. זו עובדה להסתיר ניתן ולא מאד קשה היא הבעיה , אחרות קשוונ

שהערות להגיד מוכרח אני הקיים הלב גילוי בכל : ודין י . י
שהייתי ישנטהכרים . אותי אכזבו חברי*הכנסת

£ על להתקבל ויכולים ומפלגתיים פוליטיים דעות לחילוקי מעבר שהם לחשוב רשאי
לא בכנסת בדברי ואני בו? להאבק שצריך תופעה שישנה משוכנעים כולם אם כי , הכל דעת

באמת הכנסת שבמת חושב אינני כי , אותם למתן השתדלתי אלא , הגזמתי שלא רק
מכוערות תופעות כאן שישנן לומר רוצה אני אבל . הגבלוז ללא םמטי לדיבור מתאי*ה
המקובל מבוגרים לאנשים הברוטאלי היחס זהו : אנשים של רחב בחלק שפוגעות בחיינו

. סובלו אינו האנושי שהמצפון דבר זהו ­ שלגו בחברה

שיש הדעת וצלילות ההכרה בכל לומר רוצה אני
התקיפו קוונים במקומות הסברה באסיפות מהשורש. התופעה את לעקור כדי הכל לעשות
אין או ; שגה 45 או שנה ה­50 בני עס עושים אתם מה אותיג ושאלו האנשים אותי

: ­ משלו עסק לו לפתוח היכול עצמאי איננו עולה אותו אם עליה על לדבר יכול אהה
פנימיים חוזרים שקיימים קיימת עובדה אולי זוהי . עבותו לקבל לו|סיכוי איך

ומפטרימ יש . מםויים לגיל מעל אדם קבלת האוסרים שוני0 במוסדות שונים ותקנונים
קביעות­ יקבל שלא ובלבד חזרה עובד מקבלים שבועיים וכעבור אדם

בעזרת בהוקעת לטפל בימ­הפזזוקקיט על חובה
ואני אפליה מניעת על מפורש באופן מדבר 1959 משנ?2 התעסוקה שירות חוק תחיקו*ג"

, להיפך לאומית* תופעו? האפליה בקיום ראיתי לא ולומר? גרק מר דברי את לתקן רוצח
£ עובדת האחריות­ בכל הדברים את אומר ואני לאומית הופעה זוהי גגיל 0פליה בשטח

את לעקור סייע לא , .ענישה ללא , הנוכחית בצורוגו שנה 16 במשך התוק של קיוטו
יצטרך התעסוקה שירות ­ העבריינים את פלילי לדין להביא איך . מהשורש התופעה
של פסים על יעמוד שהחוק העובדת שבעצם מאמין אני אבל . להובי*! כדי קשה לעבוד
אני 4 החוק של מסמכותו המעסיקים אל לבוא יוכל התעסוקה ושירות פלילי** ענישה;

; הזו­ בבעיה מטפלים אינם העובדים ועדי . התעסוקה שירות על יקל זה שדבר חושב
. ב*ת­המחוקקי8 של האלמנטרית חובתו זוהי יותר* רחבה בחזית אותה לפתור צריך לכן

, לאומית סמכות בעל חוק יהיה שלא מדוע

­ כולם על יחול החוק אס זיידל חבר­הכנסת שאל
כפי בו ומטפלים העבריין הוא המדינה שירות ואם ברק מר של ההסברים את מקבל אני

אדמיניסטראטיביות דרכים יש אבל . המדינה את לדין נקרא לא ואנחנו שמט*לים
הנובעות הזכויות כל את העלה התיקון כי , ברק מר של לדיונו מצטרף אני . בכך לטפל
­ המקצועיים לאיגודים הנוגעות זכויות ישנן כמו* התעסוקול בשטח אחרים מחוקים
10 של ותק לבעלי מכוונים שהדברים כתוב כאן הפנסיה­ קרנות עם יחד פעולה נשתף
חקרה תהיה שלא מדוע , שניק 6­8 של ותק לבעלי מכוונים יהיו שלא מדוע . שנים
זאת שבל להיוח יכול גיל* של רקע על המתקשרת מםויימת הגבלה קיימת אחרוו?

. הלאומי מהביטוח הפנסיה חוק את להפריד צריך אם יודע אינני . רוויזיה להכניס צריך
יהיה אפשר זה חוק קבלת על­ידי ואולי ; המקצועי האיגוד על להטיל שצריך דברים ישג0

על לענות מתכוון אינני זה חוק במסגרת ז3ל . המקצועי האיגוד את יותר להפעיל
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יודין8 . י
כאן0 עליהן לענות ואי~א8שר אתר חוק כל במסגרת שנמצאות שאלות

הקשישים במדור כף על דיבר זיידל חבר­הכנסת
. מום על להתגבר כדי 10($ של טר8קציה נחמש גל . הטוב של האוייב הוא ביו*קר שהטוב

סעיף באין ­ דיציאן חבר­הכנסת לדברי אשר
על ואין קייט כמצב הדברים את קיבלו האנשים , שיאונן פי למעשה היה לא בחוק זה

הדעת על מעליס לא שכלל הישראלית החברה של בתודעה כל­>רמושר© הזה המצב . להא3ק מה
לעמוד יתעוררו האנשים החוק קבלת שעל­ידי חושב אני לחגי?* לתת א8נ$ך שיניים איזה

לעבודת ובימ­הדין התעסוקה שירות אחת ?033 שאז עצטי את משלו? אינני . זכו8£3 על
יתמודדו זה בסיס על חדש. 3218 ליצור בטיס ייווצר אבל . ן?318 את לשנות יוכלו
חוק שזה יתברר ואס עליה? שיתגברו משוכנע אני אבל הוכחה­ של הקשה הבעיה עם

' זה בסיס על הי* אזי , אטליה קיימה אמנמ אם , אטליה שקיימת יעידו המצב ועל"­*י

. 3לבד £

יתבררו והדברים המעסיקים על להכביד בדעתי אין
במאי ג­17 יעוד שהגשתי החוק את לקבל בא9יל פו3ה אני , לכן , החוק קבלוי$ לאחר

הסו1י* הנוסח עתה מוגש דבר של ובסופו המשפטיט שר עם גהתיעצווזו

חברי­הכנסח על להתרעם לו איין , יודין יז­יך­י זיידל3 ו?.י
ה0 נגד שדיברו החברים ושני בעקרון תומך ואני

הוועדה חברי היינו שנינו אנחנו ציב8'(רי0 במוסדות שקייפ המיוחד המצב 3גלל זאת עשו
אדם" מקבלים שאין להגיד היה אי­אגשך בהטומדורו^ הרי , כןך ע^ לן8§35ו כ?8שר המרכזת

אוחו קיבלו מכן ולאחר עבודתו את להטטיק שעליו לו מודיע'יט היו חוזףקזי© 9 כל אג3ל
מהיסוד­ דבריט לתקן שיש חושב אני , לכן . גילי מח©6 זאת עשו לע3וד^6 8זזרה

שזה לו אמרתי המדינה בשירות אטליה 3ג?­ התיקון הצע^ את האוגר משר קיבלתי כאשר
רוצה א3י העפודה* שןף עט גם כך על­ דיב1ף!הני לעבוןך!?­ מבוארים ע3יל9מ בק3ל3ג 'זקורים

י חבר­­ מחאי00 .אי3נו '*8?וא ש82? 35 לגיל מעל שהוא לא!ףס יגיורו לא הפועליים 3ב2ק שגם
1 חרד אני כי טו^ןף,, אינו הזה והקטע מהע3יןק ק©י$ הוגא^ אתה , יודין ה33טו1?

ממר שומע אני ציבו!יןף0 במוסדות ןי3ויאשו$ה ו3ר?*ש הגיל9© האפליה בעיי© >©85רו1ז

האוצר שר של דעתו מה לדעת רוצה היי1י2י כן להעניש0 אי"'א^שד המדינה שירו6? שאת ברק ■ן
במדינה­ הגעיה אח טומר התיקון אט מויהו1די9ו בל3י יש , מקו© מכל הזמ* החוק על ^

ויודין" זיידל נטי! י­*??: חבר על­ידי שוכנעתי לא דיציאן8 ל>
נתקבל ולא עבודה למקוט מבוגר אדם יישלח אט
אדט ישלחו­יומר ולא 3©2קגיו1ו? ישתמשו האט ­ גיל מטעמי שלה מר** ברור והיה
האטליה . גיל) מטעמי שויה מרוגש ברור היה לא .(>35רו5ך>ן8 . . עבודה? מקופ לאותו
ובהסתדרות* בסוכ3ו!ה1 , מקומיות בוףשויות , ציבור במופדוח היא ביו8?ר הבולטת

הציבורי בשירות ^5שים שהעסקת יודעי© וא3ח3ו , התחילו טרט ושכנוע ה6ברה בפעולות
ולהגיד לבוא אזי גבניל* בלי יש וטיעונים שו6נ" וווי? "כלוז וזה , קשה דבר זה

, האלה ההוראומ את שפגירו? למסקנה ולהגיע ביו68ר מ1וט8נמ£8 ק3ו36ה על יחול ? שהמו מראש
לה*ר יכולה אינה המדינה ­! ביוג! הברורה בצורה הזה החוק א!ז מ$ירה המדי3ה והיוט

וצריך להמנע שצרין* בחוק קבענו , כלל גדרף , אזי . חנ­ק לו!©ף יכולה, הממשלה רק , חויק
בעלות! להוראה הטף לא תחילה בכוונה 3זמנו שהמחוקק חושב א3י . אטליה למ2וע

. בר­ביצוע לא שהוא "ידע הוא 3י , עונשיט
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יוכל החוק מידה באיזו ספקות וישנן מאחר דרובלס? . מ
, הקליט הדיברי0 מן לא הוא ההוכחה וכה במבחן לעטור

החוק את להחיל יש הראשון בשלב אולי ! הצעתי את לקבל ההצעה לבעל מציע הייתי אני
אפשר מסויימח נסיון חקו*ח לאחר אינטרסנטים* מחוה הם כי , ציבור מוסדות על רק;
, לעמוד נוכל לא שאנחנו חוק הצעוו ולהציע לבוא היומ אבל הרחבה­ צו להוציא יהיה
אבל . הגילי הקיפוח בעיית את הרמטית למגור אי­אפשר . בהחלט מיותר שמדבר דומני
להפסיק כדי ? לח שהוא באיזה צורר ויש אפליה של זה בנושא שמחמירה חוק הצעת להביא

, אותה

שבעיקרה חוק הצעת מביא חבר­­כנמח כאשר , לכן
יהיה אפשר הראשונה מהקריאה תחזור היא וכאשר ראשונה לקריאה אותה נעביר מוצדקת היא
דבר זהו ­ הציבורי המשק על ורק מה­76*5*17 יהיה שזה תגיע אתה אם אבל . לגרוע

. אחר

© שה0 בבנות ייאמר העגודה ועדת חברי של לזכותם ארבלי­אלמוזל*3ו8 .? וקיו"**">
החוק להצעת אשר . ולהבנה לשכנוע פתוחים תמיד

ענין את , הנושא את ?וי למ באה החוק שהצעת ס*ק שום לי אין ­ לפנינו המונחת
לחוקיט שקשור דבר שנקשור מציעה אינני אני . עליה שהתרענו גיל מטעמיי האפליה

התעסוקה" שירות לחוק מחוין שהס אחריס ומסכמים אחריט

אנשים שליחת לגבי מתמקד התעסוקה שירות חוק
אגל . בהוכחה ושי וזק דיציאן חבר­הכנמת , כך משומ דווקא עבוד!?; לקבלת לעבודמ

והלוואי מרתיע גורט להוות יובל זה , אדרבה . גיל מטעמי הווליה שהיתה שהוכוז במידה
על­ . החומרה במלוא בו לטפל צריף ­ זה דבר יתגלה פעם אם אבל . גכך ישתמשו ולא

ללא ראשונה לקריאה אחד פה תובא זו חוק שהצעת לחברי­הכנסת אפיל א3יע א3י 3ן
אחרת" או כן לווציע שנרצה יתכן ואז לוועדה החוק הצעת חוזרת אחר­כך . התגגדות

השירותים בוועדת וגם זו בוועדה גם נתקלתי אני ; דיציאן . ל
וזה ­ לדיון מובא חוק שכאשר הציבורייט
היא אלא , ברירה לוועדה אין , ראשונה בקוריאה ועוגר ­ הכנסת לתקנון  ^בהתאם .. ^  ,__. .. ^ 

. . ­. ­  "_ . , _ . . , . . . ", ­"  , ­ ". . ,, . . . . ~ ז . .._ , " . ,
בקריאה יעבור שהחוק , יודין חבר­הכגסת , רוצה ואינני , גיותר הברורה $3^רן?

כאן אני ףאשונח. בקריאה הזה הסעיף את למחוק אציע אני היווו המצב לפי . ראשונזג
ן , נמנע אני , בעך מצביע אינני

!
אח להגיא יודין לחבר­הכנסת לא9שי השגטזז יש ? ארבלי­^למוזלי3ו . ש ­ ,ל1"ר 5י;

שהכנטגו התיקון עם ראשונה לקריאזו הוזוק
ראשונה" לקריאה החוק את להכין נבקש ואנחנו , ?יעגר 3שבוע

חברי­כנסת 7 בסר"4הכל ישנס למדר­היוט !*זמ ג?ז די8ניאן8 . ל
" * חובה" לבוררות בקשר הצעות שהביאו שונים

בינתיים נוף)* חבר­הכנסת של ההצעה כולל 4 ארבלי­אלמוזלינו* ש. ­ (^ו">ר
אווופ על ?לינו8 ארבלי­אלמו ש. ­ .(חיו"ר . . סטגי8י 1זוק טרומית בקריאוו נתקגל

. מד11ר) המוקים

, דיציאן חברי~הכנ0ת$ של הן החוק הצעות  וךטמן8 . מ
ושערי" גולן , אבטבי

1
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דוחו^ן בהצעות דיון מקיימים א2ח3ו וו* ביו© ? ארגללי­אלמולל^ו ש0 .­ ו^יו"ןף
תהטתדייומ של משלחו! ? ו!?ו>8י חויגזו לבוררות

והמ5*3^8 ?ון המ פועלי הסתדרו'?? יגואו אתו ויחד פשל' של בראשותו

ל80 הציבורי משלךותלם העבודה לחמי התערערות 0!3

הוועדה)" מסקנות את תל* (ק 3וריאל8: .ו ול

ינואר­ בחודשיט המצ3 של צילום הוא הראשון הדף אך3לי­אלזמולי3ו8 . )ןש .­ ה*ו"ך
רק זהו ינואף­נוגסגר חודשים ולגגי ספטמבוד

למחוק מציעה אני , לכן מדוייקימ* נמו5י0 הט 86^ה ~ י3ואזי­0©טטגר 3£ל . אומדן
. הו­*שון בעמוד "הקדמה" המלה או?

בהקדמה לא א3ל , הנתוניט את לצר^ אפשר גסוף 1ךטמ?8 מס. ^
הנחוניט יש3ט שגו וזוו זה נ0טח ראה ול7£3ו$3

0 והוקטגהומ הש3י1?ו35 של

? הציבורי השירות לגבי גם הם הנתונים אם יודע אינני .0­3^נ1^11_ ■ל

הע3פי00 לפי מ^ויינלט הם אזרל8, ,. 3,

מספרים ?ות8 השבי8 על כלל*יט 3ת5י3יפ ל3י וזוגקוו ,לל^^ס^3,,?..? ?. ?.>,,,אב^ז,1^ !­3ל: 1י^י!
| יתכן הציבורי" בשיירות אתוקובימות כול^לט^02 אלה

זה ועל , לכאן אותן ונצרף הציבורי בשירו!? מ השבלתגי על למט©ר'י9 ןקזקלט 3היה וא3ח3ו
ואט , גמ*מך אותו נצרף ר3 הופר יהיזז זה אט ב'יקש3ו0 א3וז3ו ?ה ואת 3ח1ווווכמן לא

. ההקדמה לד©ל אגי^וו ^$3 ר3 חניפר יהיה לא

0(2 עמ­9ד או3 (קורא 1*_11יי^ל8

חלקם מנת להיות צריך הוועדה מסקנוו!? של "שוט א*^3ון82._
רציתי אני עבודה" ביחסי העוטקיט הגו*ניס של

על­­ידי וחלק בעצמה חלק הדבריט את עושה המדי3ו8 עובדי שירית ש3ציבוה לציין
ואנחנו המצג את לש9ר שיש הנסיון ©מך על וזאת היא9 דעת3ו . אחרימ גורמים

בלבד אהד *ד על­לדי ולא משותפיט בכוחות ייעשה זה אמ רק 3להו להבליח לכולי©
אלה על עד'י*יט שירות תגאל לה© שיש ניזזברו50 תאגידלט הציבורי בשירות שיש האומר
מעמיקים עם יחד המדינה שירות נציבות לתסי©ה8 שגרמו הציבורי בשירות הקיימי©.
, מסויימים חריגים !כן ין שלא ­ עליו שישל888ווןף הראשון הטעין* וזהו ­ 3ו8©ל0

אומר אינני ההטכטיט0 את לליש© ושינסו חריגות ה3©חווה( תהיי83? שלא שיחליטו
של המשמר על עומד ואני וקטן הנילף המרי*יט שמט8ר חושב א3י אבל !ריגיט0 ז שאין

. אנול^ 3י$וע

לריבוי בקשר ומסתמנת שהולכת שניה 3קודה
ליצור עקשנית עמידה או , ההסתדרות עם בשיתוף הדירו51יט וריבוי ?א1ףג3ויו9* ה;?*
נוספים­ דירוגיס להקיס נאל31ו א3ח3ו ה1רקליטי©0 ע3ין כמו 3וס9יט דירוגיט

ו

/
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: כהן א"
עס והר י הדוק פעולה *יתוף היא שלישית נקודה

ולאחרונה ; עבודה יחטי לקידוס המכון עס ובשיתוף ההסתדרות עם המגע טיפוחי על­ידי הוועדים
, עובדים עס מו"מ של הרגילים ■ קווי©י0 ארגון­

­ נהל המי את לשפר הצורן בה שהורגש נוספת נקודה
. למנכ"לימ נותנים שאנחנו קורמים על­ידי וגם , והכנה תידרוך על­ידי נעשה זה דבר
, המקצועי האיגוד נציגי עם ההדברות ודרכי הפעולה את פיתחנו אנחנו שגו קורס קיים

. הדגריס אד. לשפר הבאול פעולה וישגה הדברות של ממושך תהליך זהו

מאשר יותר גדולה לתסיסה שגרמה נוסקת בעיה ישנה
וכיצד אחידים פרישה כללי ליצור עלינו פרישןל. כללי של הבעיה וזוממי הפיטורים

תנאי אחידות של היא תנישה , השירות את שעוזב לאדם הפרישהו טכס את ולערוך ליצור
עובדת מינינו אלה דברים לשפר כדי ­ המדינה משירות שפךרשיט ולאתר השירות

, 3כך שמטפלת מיוחדת

^ בכלים להשתמש היא הללו הנושאים בכל המגמה
אם גם . לבית­דין הליכה או , זבל* בוררות או פריטטית ועדה זו אם בין שישנם
סיכומי את סיכמנו לראשונה , הקיימים ההליכים את למצות יש בריקדות על עולים
. הזו במגמה ברכה שיש שידעו על­מנת אכסמפלריט מספר והעברנו הפריטטית הוועדה

ביטויו את מצא וזה הזה בדיון דיברנו אנחנו
­ נהלי המי בדרג סמכויות והאצלת , אחד מצד כללי שכר במדיניות הצורך לגבי גסיכום

שצמצס דבר נוספות לשעות בקשר למנכ"לים האצלה כדוגמה הסמכויות האצלת השני* מהצד
. למנכ"לים יותר רחב תמרון ואיפשר בריכוז התלות את מאד

זה הוועדה במסקנות עליה שעמדנו נוספת נקודה
נשפר שלא כמה עד בעיות תהיינה שתמיד יודעים אנחנו כי אם ההסכמים* ניסוח עגין
­ משפט ואנשי מומחים של מקצועיים כוחות מנצלים אנחנו עתזז אולט הניסוח את

תחת תמיד נחתמים הסכמים כלל בדרך , לכף נוסף . בזמנו מספיק נעשה שלא דגר
על תחילה חותמים שאנחנו , היחידה איננה היא כי אם , שיטה פיתחנו לכן . לחץ

האחיות' עם עשינו כך מסודר, יותר הסכם על חותמים אנח3ו שבעק3ווגיו דבריט זכרון
, מסודרת בצורה הפצנו שאותו חוזה על חתמנו ואחר­כך דבריט זמרון על התמנו ­שהחילה * *

",­­. ,"­­­. ". ­., .", ". .­­ , , .., . ­..."  , ­, ,,

יודעים אנחנו , עידוד שכר בעיית היא נוספת בעיה
השפעה לזה ויש ביותר חשובה וכלכלית מישקית משמעות לזה יש עידוד שכר שמפעליו

בסכר משתטשיס אם ­ חיובית והשפעה , הטבות למתן הזה הסכר להרס שלילי ליהפ עצומה
של הכנסתו אח לשפו* יצליח הוא אם רציני מימד ימיה הזה לסכר . נבונה בצורה הזה

הופך זה ­ הורס מישהו ואט טובן יהיה זה ­ המשתקפים אמצעים יהיו אם , העובי
. במקומות ההסתדרות עם היצור מועצות להפעלת במשא פתזזנו אנחנו כאן . לשלילי

' כיצד , היצור מועצות את מרכיבים כיצד , הסקרים את עושים כיצד תדריך הוצאנו
וגדל* הולך הוא אבל , קטן הוא במערכת הנכללות היחידות מספר , למעשה , מפעילים

. בכך מעונינים שגמערכת העובדים כל לא , אולם

לפחות המצטיין* בעובד הטיפול היא נוספת נקודה
הסבריט שכאן חושב ואני הנושא את לקדמ על­מנת מסויימיט בענפים פעלנו אנחנו

, מיותרים

נתקבלו המיוחד? השירות ן עני היא נוספת נקודה
משוס , השפה את יודעיס שאינם ואקדמאייט מבוגרי© גק וביניהם , חדשים עולים מספר
. בערד קטן אולפן מבוגרים לחינוך והמרכז והתרבות החינוך משרד עס יחד פתחנו כך
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3וזן8 א*
הנושאים להבנת החדשים העוליט את שמקדמים שכובות 3 הנמשכים קורמים עורכים אנחנו

על להצביע שאפשר חושב אינני ועשינו" חידשנו שאנחנו ךודבריט הם אליה . שלנו
של ?ח כמו ההטבם ניסוח של הסעיף את גדוגמה לוקח אגי אט אבל ממשיות. תוצאות
שאנחנו חושב ואני בלבול כל וללא קושי שום ללא אומו מבצעים אנחנו ­ האחיות

. הטלף דרך על לעלות יכולים

י חרבים שהצעדים חושבת אני , כהן למר רבה תודול ארגלי­אלמוזלינת . ש ­ היו"ר
יהיה א*שר תקבל שהוועדה המסקנות עם יחד שננקטו
נציבות המלצות את ועדיו הו מסקנות בגוף לכלול נוכל לא 3#חנו המלר? דרך על לעלווג

כף? כותבת הייתי אני *2 מסטר 8033ח נמצאים שהדברים נכתוב: אלא המדינמ שירות
, 2יי מ80ר נמ8ח ראה כדלהלן? שירותהטדיגה נציבות נציג הודעת ל8ניה וחסומה "מוועדה

ז1" עובדמ מציינוג הוועדה כלופג­ן

3 ה ט ל ח ה

#2 מס0ר בדף גי­* המסומן לקטע יושבת­הראש הצעת את לקבל

, (1 מס8ר סעיף את (קורא נוריאל8 וי>ו

"בק*דנות"* המלה את למחוק מציע א3י ד*צ>יאן8 . ל

8 ה ט ל ח ה

01 בסעיןג דיציאן חבר~5ז23ס*$ הצעת את לקבל

ו~3)6 2 סעיטיט את (קורא ,3ך.יי*א^8 ,."..?. 4

. למנכ"ליט ההטבות של ן העני כל אח מו!זק ימי הי אני דיצ^אן? .י ל
הוציאו , זה את להכניס צריכים שאנחנו חושב אינני

מנכ"לים* של בדרגות א3ל מנכ"ליט­ לא אמ03 קו3© 10 עוד וישנם , איש 22

למחוק דיציאן חבר­הכנסח של לדעתו מצטרף אני ודין§ יי . *
בעיה ישנה הענין* את לנצל אמור כי , 3 מעייף את
איננו זה אבל מעוורת" צירזז מקבלת היא שאצלנו בביריט תמקידיט בעלי של לגיטימית

המדינה* שירות ונציבות ההסתדרות עם יחד אותה ל9תור ויש לעיוומנ טתרון

8 ה ט ל ח ,, ה

02 סעיף את ולק3ל , 3 סעיף את למחוק

. (4 מעיף את (קורא 3וריאל? . י
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קיל נאיגוד יהיה בכיד שעובד פסול זה במה דרובלס* . מ
. עובדיס

של אחד מצד יושב שהוא לדעת צריך אדם : דיציאן . ל
כוח איש או , בתפקיד נושא הוא ואט השולחן

ההנהלה* נציג הוא אד0

עוד כף על דעתו אח נתן המקצועי האיגוד ; יודין , י
אינם מסויים בדרג שעובדים שנים 5­6 לפי
מבקש הייתי המסקנות של הסופי הגיסות לקראת אבל ועדים­ מ3רי להיות יכולים

ההסכם* את שנראו?

בכווז העוסק שעובד ברורות הנחיות ישנן כהן* א<
כבר שישנה משו© ועד חבר להיות יכול אינו אדם

לנו גורס והדבר מאד ישן דבר זהו * לסייע יכולים הם אבל , ההסתדרות של החלטה
. חצויוז נפש של בתופעות נתקל אוטל כאשר לקשייס

כי , הרישא את נקבל שאנחנו מציעה אני ארבלי­אלמוזלינו* . ש ­ היו"ר
צד שמייצג שמי ורצוי קיימת תופעה זוהי
במו"מ­ עובדים לייצג יכול איננו והוא מכביד באמו? זה כי , חצוי יהיה לא אחד

סניף שם יש בחיפה* שהיתה הפרשה זוהי הרי כה?8 א*
גבוה די פקיד הוא הוועד ויו"ר גדול דואר

הדברים בין להפריד אפשרות ישנה שאט כף . במקוט וומכסוך על מקשה וזה כמנגנון

^ . סכסוכיט פהות ? הי

זה שאין סבורה הוועדה " לכתוב? אפשר בדק* מר
בכירים מנהלה בתפקידי שעובדים רצוי

. העובדים" נציגי גם אחת ובעונה בעת ישמשו אדם וכווו לאמרכלוו! הקשורימ מנהלה ובתפקידי

שהם ההנהלה שנציגי עובדיס של מענה ישנה מלז8 א><
של בבעיות משולבים מדי יותר הם , עובדים

וברור , הכללית המדיניות את מייצגים הס המו"מ את לנהל באים וכשהם , המשרד
. המוסכמת המדיניות במסגרת ל©עול צריכה המשרד שהזנהלת

שמעתי כבר אני , לחלוק צריו שאני מצטער *ני דיציאןז ל>
כי , מונח במקומה וכבודה כללית מדיניות שיש
הן , גדולה מדי יותר מרכזית יד שיש מכף נובעים העבודה סכסוכי שכל הוא שקרה מה
חושב אני . המדינה עובדי שירות נציבות על­יד והן המדינה עובדי נציגות על­יד­
המדינה שירות נציבות של שהארגון האחרונים בימים ציין ההסתדרות טזכ"ל שדווקא
ניגוד באן שיש מפני עובדיס 70, ב­000 יטפל אחד שגוף יתכן לא כי , להתפצל צריך



*
*
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דיציאןז . ל
המדינהן בשירות העבודה יחסי להתערערות העיקריים הגורמים אחו' זהו ­ אינטרסיס

המדינות כי , הכללית המדיניות אה להדגיש צריכים איננו '­ זה את עושים אנחנו ואט
גוו" ו מ במקומה כבורה הכללית

המשרד . מוסכמת" שכר "מדיניות כאן* כחוב ארבלי~אלמוזלינו8 ש, ~ היו"ר
, שלו הם העובדיס שגס מכיוון היחיד הגוף אינו

את 0רקי . טונקציונאלית חלוקה להיות צריכה היתה זו . שלו במועצוזו מוגביט והם
על' להקטיר צריך המשויד כאשר אז . שמי מדיניות ונקגעז* המדינה עובדי הסתדרות
ביצועה.* על להקטיד המשרד צריף ­ המדיניות נקגעו? המגנה; השט}ובבל גודיניומ

סכסוכי של גדול שחלק מכך להתעלם יכול אינני ; יודין . י

הציבור מוסדות ובמערכת המדינה בשירות עבודת £
, ההצמדה ענין הוא הסכסוכים של האידיאולוגי המגנתת , המדינת לשירות הק^יורמ
כאיש אותה שולל שאני חמורת תיטעה זוהי ­ כן ואפ הצמדתן תמיד לא זה כי אם
נאמגה לשקף יכול אינו מקצועי שאיגרד ההנחה את לק2ל שאם מכיון . המקצועי האיגוד
לקבל צריך ידוע שבמצב ליהגיד יכול אינו הוא ואם ; המשק צרכי של האמיתי המצב את

. המשק אח לנהל יכול אינו אז כי ­ העובדיס ציבור את מיד לגרור מבלי טסויים בפו©
תביעה באה אחר­כך עצמה* גסני ממלכה בבחינת היה ע3ף שגל מצב ? באר היה גזמנו

סלקטיביות להכניס הסוכה? נסיה ישנה ועכשיו אתדן בדירוג כולט את לה33י0 ע$ו9זו
בקביעת בחשבון נלקח לא אחד דגר אולם . יותר יעיל מה כאן לפסוק רוצה ואינני

שהיא איזו להיות צריכה אבל ­ מסוצלזו או ריכוזית מיז* אס בין ­ הש3ור מערכת
להיות צריכה ההתייחסות , לכן המוסכמת­ המדיניות וזוהי ש3ק3עת ומדיניות סמכות
כל אבל אחד*. דירוג או , דירוגיט 20 להיות יכולים , אזי המוסגטמ" השמד למערכת

מערכת על שמירה תהיה לא ואס המוסכמת* השכר מערכת לגגי להיות 2$י$29, הערכה
. עבודת סכסוכי 3טני תמיד געמוד המוסכמת השכר

. בהתאם המסטור אח ונשנה הסעיף את נשאיר אנחנו .^אךבלי­אל8ו1לי1.י1. וש ­ תיו"ר

8 ה מ ל ח ה

. 4 סעיף לגבי יושבת­הראש הצעת את לק3ל

ו

0(5 סעיף את (קורא 3וריא^8 ,. י

, נניח , מסוייסת" לתקוטה "העסקתם של ענין יש דיציאן* . ל
לשלוש הסכם אתם וחתמו באחיות ציויך יש עכשיו

. מחיב) זה אם ויראו מחדש יבדקו ואחר­כף .ארבלי­אלטוזלינו? . ש ךוי , .(תיו"ך . . שניט
לכתוב* מציע אני לכן שמר* תו80ות של לבעיה עוגים השמ­ תגאי אט השאלמו עו0דת

", . . בחס יהיה אלה הנאים . מיותדימ העסקה לתגאי מקוס .יש . . "

ו ה ט ל ח ז;

. 5 בסעיף דיציאן חבר­הכנסת של מצעתו אח לקבל
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(6 סעיף אח (קורא נור*אל3 . י

של הראשונות השורות שחי את למחוק מציע אגי דיציאן? . ל
. 6 סעיף

. יוד*ן חבר­הכנסת של בהצעתו תומך אני ; יודין . י

, המחוקק של התערבותו את עכשיו לקבוע צריכים איננו ; ארבלי­אלמוזלינו . ש ­ ו"ר הי
להתמצות צריכיס העבודה יחסי ן שעני חושבת אני
בשירווז העבודה יחסי אח ולשפר לטפל ניתן כי סבורה "הוועדה ; ולכתוב הסכמה של במסגרת
"", . בעיות" פתרון המאפשרימ למעפיקיס עובדים בין והסכמינ* של'8ןרו13ו* במסגרת הציבורי

% ה ט ל ח וז

. 6 סעיף לגבי הוועדה יושבה­ראש הצעת את לקבל

^ *(7 סעיף את (קורא : גוריאל 0*

אותה* מכיר שאינני לבעיה להתייחס יכול אינני דיציאן? , ל
לא שאני להיות יכול , ההסכט את ראתה לא הוועדה

לראות רוצה אני אגל . עקרונית מתנגד אינני . ההסבמ את ראיתי לא אגי אבל , אתנגד
, שם כתוב מה

, יפעל זח איף שלמה בישיבה הסברנו אנחנו אורי? נ><

הקמת על ההסתדרות נציג מפי שמעה הוועדה אבל ברק8 מר
ארבליי ש. " .(היו"ר * ששמעה* מה ולאור זה מו©ןל

הסעיף? את לנסח אפשר אז , הה0כ0) לתוכן ולהתייחס לקבל יכולים אנחנו אלמוזל*813
ועל מוסכמת לבוררות מוסד הקמת על מידע וההסוגדרוו! הממשלה נציגי מ8י קיבלה "הוועדה

של הקממו על ממליצה והיא הוועדה בפני הובאו אלה עקרונות יושתין0 הוא שעליהם ?רוגומ הע
, הפעלותו" את לזרז ומבקשת המוסד

מציע" שאני מה כל אח כאן אכניס אני ד*צ*אן8 , ל

£ . 5מ3ע אגי יוד*?8 , י

ח1בה"? "בוררות אגגי© לא אני ו08 ; ארבלי"אלמוזלינו ש, " ו"ר הי

. ה*ווייגות אכניס לא אני דיציא?< , ל

, (8 סעיף את (קורא וריאל? נ . י

שחלו התמורות לאור לו*ר? יש הנימוח מבחינת יוד*ן8 . י
דיציאן? , .(ל . , העבודה ביחסי המדינה בשירות

, תחלי©) הוועדה
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ההפתדרומ נציגי וגם חיובי אוטי בעלת ועדה זוהי כהן8 , א
לעשות נתבקשו והם מומחים הם המעסיקים ונציגי

. הזוז לשולחן תוגאגוז וה6נעותיה0 זאת

, 8 סעיף אח לאשר יבולים אנחנו : ארבלי­אלמוזלינו ש> ~ היו"ר

החלמה*

, 8 לסעיף הוועדה יושבת­ראש הצעת את לקבל

0(9 סעיף אח (קורא 3וריאל8 י* ^

זו0 להחלטה מסכים בהחלט אני ךיציאן8 ל*

* ה ט ל ח ה

*9 סעיף את לקבל

0(10 סעיף את (קורא נוריאל* . י

בהירוו* ז עני אח נוס*ת 8עם להדגיש בא זה סעיף אורבליי"אלמוזל*נו> . ש ­ וזיו"ור
הה0כמיט0

8 ה מ ל ח ה £

חלקיו" שני על 10 0עיף את ?3ל ל

, (11 סעיף את (קורז* 9ור*אל8 י0

, מיותרמ סחבת כל ללא לכהוג* יש ד*8*אןו ל0

? החלטה

­11 ©עיף את לקגל

*(12 סעיף אח (קורא 3וריאל? י*

מדי0 חריף הוא הזה הסעיף ארבל*­אלמוזלי3ו2 ש. היו"ר
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לבדוק להסתדרות האומרת ביקורת וערה ­ווחי אור*8 . נ
העובדימ0 יצוג את מתיי©

ארגוני מבנה ישנו מליט* קול מסף כאן *ש *ודין> . י
חושב ואני להשתנומ יכול והוא ההסתדרות של

על­ידי לא רשמי באוטן הוכרו שלא שגוקיס היא שהתעוררה הבעיה . לשנותו שצריך
עבודה בסב©וכי קובעיס חס א2ל ה*דיגוז* קוברי ש­ירות נציבות על­ידי ולא ההסתדרות

אחראי דג!ר זח כי , ברו^ר באומן להגיד הוועז­ה צרי3ה , לכן המו"^0 את ומנהלים
דבר זהו ­ מו"מ תנהל שלא המדינה עובדי שרוט לנציבות מאמר הוועדה אם אזי , מ5וד
לבעיית 3ק*ר בהירות להכניס ומבקשת להסתדרות 9ונז? "הוועדה לכתוג8 יש לכן . אתר

, השונות" קגוצותיהם על המדינה עובדי יגוג

? ה ט ל ח ו ו?

^^ 12 למעי5י ודין י חבר­­הכנסת הצעת את לק3ל

ולכחוב8 לתקן יש כאן , (13 סעיןג את (קורא 3וריאל8 .>
הוועדה על­ידי שנקגע זה לתקנון תוקף "לתה , ""

". גתקידמ ולישממ ההסתדרותית

/ ה 3ז ל ח ה

נוריאל6 מר של התיקוניט בתוספת 13 9עיף את לקבל

להוסיף? יש כאן , (14 סעי*" את (קורא ,לי^8 .^.י י.,?,,

^ ; ה מ ל ח ה.

, וריאל נ מר של התיקון בתוספת 14 טעין6 את לקגל

*11. 00 גשעה ננעלה הישיבה
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